

开着面包车狂偷电瓶

本报讯(记者 解璐)昨天凌晨,三名男子开着一辆面包车在解放路一带偷盗电瓶车上的电瓶,被一名路过的保安发现,保安打车追上面包车并报警,其中两名男子被当场抓获。

凌晨2点多,瑞金路派出所保安罗某下班后路过解放路101号时,发现一辆面包车逆行速度特别慢,走走停停。只见在一处停放多辆非机动车的地方,两名男子从车上跳下,在一一辆电瓶车旁边,用大力钳剪断电瓶车锁链,取走电瓶,遂快速跑上面包车,面包车继续往前开。

罗某见状,立刻拦下一辆出租车,尾随面包车。报完警后,罗某上出租车加速,将面包车拦下。这时10警也赶到现场,面包车司机弃车逃跑,警方将另两人抓获。在车上,民警发现两个电瓶,在解放路101号,找到了那辆被盗的电瓶车。目前警方正在进一步调查。(钱先生报料奖60元)

小伙失恋吞下安眠药

本报讯(记者 解璐)女友提出分手,李某服下安眠药,幸亏抢救及时脱离了危险。

据小兰(化名)说,一年前,她在网络上认识了在南京打工的李某,两人见面后陷入爱河。前不久小兰听从了父亲的话,向李某提出分手。这让李某十分伤心,前天晚上李某的小兰在公园见到了。

在公园里,李某手中提着一瓶矿泉水,和小兰坐在长椅上。“我看我们还是分手吧。”小兰再次向李某提出。

六龄童识破小偷伎俩

本报讯(记者 解璐)前天晚上,在中央门的金盛百货市场,有三名女子乘摊主不注意,偷了一只价值三百元的手表,自以为神不知鬼不觉,殊不知这一切竟然落在一名六岁女孩的眼中。

这三名女子都在三十岁以下,其中一人抱着一个三岁的女童。乘摊主不注意,抱女孩的女子悄悄拿走了相台上的一只售价为三百元的手表,塞进女孩衣服中。就在她们以为神不知鬼不觉,想趁机逃走时,突然摊主六岁大的女儿发出了稚嫩的声音:“妈妈,那个阿姨把手表塞到妹妹的肚子里了。”

摊主立刻上前,试图拉住三名女子,然后最近偷手表的那名女子抱着孩子逃脱了,另两名女子则被送到派出所。在警方的记录中,那两名女子都曾犯过盗窃案。

(朱先生报料奖60元)

农业嘉年华 好吃又好看

太空南瓜一天能长5公斤

嘉年华·现场

蟹黄汤包一早就卖完

记者8点半赶到白马公园时,这里已经黑压压的全是人,尤其热闹的是农产品PK区,每个摊位前都围得里三层外三层。市民俨然把这里当成了农贸市场,一大早赶过来买菜,随处可见拎着豆芽、鸡蛋、小青菜、面条等农产品的人。

一家现场制作蟹黄汤包的摊位前排起了长长的队,可是才8点40分,市民就被告知汤包卖完了,师傅捧起空空的馅料盆无奈地解释:“一早来做了200多个,全卖完了!下次去龙袍吧。”散发着茉莉花香的“袁氏香米”也非常抢手,5公斤一袋,一共20袋,一上午被抢空。无公害、绿色,很多市民表示,这是他们愿意到农业嘉年华上来买农产品的主要原因。

“甘草王”长成大树根
你见过直径长到40多厘米粗的甘草吗?昨天在农业嘉年华展区的一片“稻田”吸引了很多带着孩子的市民,田里的稻穗已经成熟,沉甸甸地垂下来,很是喜人。城里孩子只看过米,哪见过稻穗?“稻田”是南京农业技术推广站搞的实验,采用水稻+小龙虾+水培食用菌的种植形式,增加农民收入。而因为要在稻田中养小龙虾,培育食用菌,就不能喷洒农药,

太空南瓜100多公斤
快报记者 施向辉 摄

采用无公害的种植方式,现在这种方式正在江宁进行推广。“稻田”边上,有很多布置“稻田”用剩下来的稻穗,很多人把稻穗折下来,要带回家去,“用来自装饰。”胡女士笑着说。

带水稻回家装饰

参展区的一片“稻田”吸引了很多带着孩子的市民,田里的稻穗已经成熟,沉甸甸地垂下来,很是喜人。城里孩子只看过米,哪见过稻穗?“稻田”是南京农业技术推广站搞的实验,采用水稻+小龙虾+水培食用菌的种植形式,增加农民收入。而因为要在稻田中养小龙虾,培育食用菌,就不能喷洒农药,

展会的宿根植物园打算将它制作成标本保存下来。

土豆根上长出西红柿

蔬菜长得竟然比花还漂亮。奇菜馆前,一盆盆紫色、红色的植物引来不少好奇的市民,这也是?工作人员告诉记者,这确实是青菜,不过是紫叶青菜、红叶青菜,很便宜,两元一盆。

连长在土里的红薯,也可以作观赏植物,而且还不用怕泥土弄脏家里。奇菜馆里,红薯长成了“葡萄”,藤蔓爬满花架,成熟的红薯像果子一样悬挂在绿叶间,格外可爱,而整个植株甚至是“种”在水里的。据了解,这种水培红薯,家庭只需用普通的水就可以养,想要产量高些,可以适当添加些营养液。

最有趣的是土豆西红口。看下半部分,像是土豆,可上面的枝条,却又结出小小的西红口。原来,这是在土豆的枝条上嫁接西红口形成的一个新品种,土豆的根系特别发达,汲取营养的能力强,可以提高西红口的产量。”技术员道出将这两种不同物种嫁接的缘由。

太空南瓜底价3000元

让市民觉得有点“不爽”的是,昨天上午,110多种高科技奇葩奇花奇果,只能卖不出去。生长了400多年的甘草,药效也比一般的甘草好。不过,送

看到快报“蔬菜墙”的报道,很多读者拿着快报,特意赶来寻找这种可以在阳台上的立体“小菜地”。上午9点多,南京市蔬菜研究所的资料就已经发完了,还是不间断有人来询问在哪里能买到种菜的架子以及基质、种子,“预定全套的蔬菜盆栽,15天以后我们就可以送货上门。”有关负责人充满歉意地说,按展会要求,新奇农产品展示区,当天上午只能展示,到了第二天,才可以出售。

奇瓜馆的中心展台,摆放着几十种南瓜,最小的只有桔子大小,而最大的竟然有100多公斤!据了解,这种巨型南瓜就叫太空南瓜,种子来自太空育种。就是将种子装入宇宙飞船,待航天器返回地面后,再对种子进行种植和培育。在太空的特殊环境经过多次作用之后,南瓜种子发生了基因变异,因此个子特别大,长得最快的时候,一天能长5公斤。

“味道与普通南瓜没有什么区别。有些地方会拿这种超级大南瓜当做寿桃给老人祝寿。”南京市蔬菜研究所的周所长说,今年他们尝试着种植了60多株太空南瓜,这次就带来好几个,打算今天标价拍卖,底价在3000元。同时拍卖的还有六七十公斤重的巨型西瓜,底价为1500元。

快报记者 孙兰兰 陈英

<p